
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Als freier Träger für soziale Dienstleistungen bietet die AWO Trialog Weser-Ems GmbH sozialpsychiatrische Beratung, Begleitung und 
Betreuung in verschiedenen Wohnformen in Form von Beschäftigung für Menschen mit Behinderung und Suchtberatung an. Im 
Verbund der AWO-Gruppe sind wir im Einzugsgebiet Weser-Ems erfolgreich. 
Seit 2001 existiert die Psychosoziale Assistenz Osnabrück, die stetig ausgebaut wird. Sie bietet professionelle und individuelle 
Hilfeleistung für Menschen mit einer psychischen Erkrankung im kompletten Stadtgebiet und in Teilen des südlichen Landkreises. 
Werden Sie Teil unseres harmonischen, altersgemischten Teams aus vierzehn Mitarbeiter*innen! Zur Unterstützung suchen wir zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n 

Sozialpädagog*in (Dipl./BA) 
38,5 Std./Wo. (Vollzeit), unbefristet 

 

Wir bieten Ihnen die Möglichkeit, Ihre fachlichen Interessen und Kompetenzen in ein abwechslungsreiches Arbeitsfeld einzubringen. 
Es erwartet  Sie ein aufgeschlossenes,  multidisziplinäres Fachteam. Zu Ihren Aufgaben gehören: 

 Begleitung und Unterstützung von Menschen mit psychischen Erkrankungen/seelischer Behinderung in ihrem Alltag und 

Lebensumständen 

 Hilfen bei der Lebensgestaltung und Lebensplanentwicklung, um die Teilhabe am gesellschaftlichen Leben zu ermöglichen 

 Beratung, Begleitung und Unterstützung in der praktischen Alltagsbewältigung im Rahmen von bewilligten personenzentrierten 

Fachleistungsstunden unter Berücksichtigung des Bundesteilhabegesetzes 

 Einsatzplanung auf Grundlage des Bedarfes der Klient*innen 

 Dokumentation in digitaler Form 

 Erstellung von personenzentrierten Planungen im Hinblick auf das Hilfeplanverfahren B.E.Ni 

  
 Sie bringen mit               Wir bieten Ihnen 
 ein abgeschlossenes Studium der sozialen 

Arbeit/Sozialpädagogik (Dipl./BA) 

 möglichst eine sozialpsychiatrische Zusatzausbildung 

 die Bereitschaft und Fähigkeit, sich auf Menschen in 

besonderen Lebenslagen einzulassen 

 Kenntnisse in der Erstellung von Hilfeplänen und 

Bedarfsfeststellungen auf der Grundlage der mit den 

Leistungsträgern vereinbarten Leistungs- und 

Prüfungsvereinbarungen 

 eine offene, wertschätzende und an den Bedürfnissen 

des Individuums orientierte Grundhaltung 

 Belastbarkeit, Gelassenheit und gut ausgeprägte 

kommunikative Fähigkeiten 

 PC- Kenntnisse 

 Fahrerlaubnis Klasse B und die Bereitschaft, den eigenen 

Pkw einzusetzen 

 

 

 

 30 Tage Urlaub auf Basis einer 5-Tage-Woche 

 unterstützende psychosoziale Beratung in 
besonderen Lebenssituationen 

 Angebote im Rahmen des Betrieblichen 
Gesundheitsmanagements wie z.B. individuelles 
Gesundheitscoaching 

 eine vorwiegend arbeitgeberfinanzierte Betriebliche 
Altersversorgung sowie eine Berufsunfähigkeits-
absicherung 

 Firmenfitness mit Hansefit und qualitrain 

 Fahrradleasing über JobRad 

 eine familienfreundliche Unternehmenskultur mit 
zahlreichen Service- und Beratungsleistungen rund 
um die Themen Pflege und Kinder 

 flexible Arbeitszeitgestaltung 

 kein Wochenenddienst 

 wöchentliche Teambesprechungen 

 umfangreiche Fort- und Weiterbildungs-
möglichkeiten 

 die Eingruppierung erfolgt gemäß Haustarifvertrag 
in der Entgeltgruppe 9 

Wir schätzen kulturelle Vielfalt und wünschen uns Bewerber*innen, die dazu beitragen. Wir begrüßen ausdrücklich Bewerbungen 
von Schwerbehinderten. Fragen beantwortet Ihnen gern Frau Stephanie John-Wortmann unter der Telefonnummer  
0176 - 10207961. 

Bitte übersenden Sie uns umgehend Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen. Gerne können Sie sich auch über unser Online-Portal 

www.awo-stellenboerse.de unter der Stellennummer 73883 bewerben. 

 

AWO Trialog Weser-Ems GmbH., Psychosoziale Assistenz Osnabrück,  

Frau Stephanie John-Wortmann, Johannisstr. 37/38, 49074 Osnabrück,  

Email: Stephanie.John-Wortmann@awo-ol.de 

Wir suchen eine*n Mitarbeiter*in mit Herz! 

mailto:Stephanie.John-Wortmann@awo-ol.de

